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Muži stříbro, ženy bronz, st. žáci zlato! 

Děkujem! 

Fotografie  pozemního hokeje TJ Plzeň Litice: 

Starší žáci: https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000421187 

Ženy: https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000421212 

Muži: https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000421231 

 

Plzeňské Litice mají z finálového dne všechny tři kovy 

Sobotní finálový den pozemního hokeje zvaný Final four, který se konal na malebném stadionu Slavie 
Hradec Králové, přinesl do Plzně hned tři cenné kovy. Nejprve starší žáci dokázali porazit ve finále 
stejně staré soupeře z Hostivaře. Následně litické ženy zdolaly v souboji o třetí místo ty rakovnické při 
nájezdech a muži v dynamickém finále podlehli těsně Slavii nešťastným gólem čtyři minuty před 
koncem zápasu. 

Starší žáci - finále 
Plzeň Litice - HC Hostivař Praha 7:5 (2:3) 

Góly: Kovařík 2, Míka D. 2, Kropáček, Brada, Roshkanyuk 

 

Hráli: Hofman, Vorel, Kovařík, Polanský, Strejc D., Kokoška, Míka, Kropáček, Brada, Roshkanyuk, Doležal, 

Mikuláš, Burda, Strejc O. 

 

Litičtí starší žáci vyhráli poměrně dramatické finále a stejně jako v hale jsou nejlepším týmem své 
soutěže! 

"Vstup jsme měli velmi dobrý, velký tlak i šance. Pak, ale chybka potrestaná gólem, penalta a 
najednou prohráváme 2:0. I díky neuvěřitelné divácké podpoře jsme do poločasu otočili skóre a kluci 
byli zase na koni. 

 

 



 
 

                                                                                               
Nejlepší herní pasáž nastala ve třetí čtvrtině. 
Naše velká převaha, krásné akce a góly, vedení 
6:3 a vše vypadalo jasně. Přestože jsme byli i ve 
zbytku zápasu lepším týmem, soupeř zvládl pět 
minut před koncem snížit až na 5:6. Další gól 
jsme však dali my a po nádherném finálovém 
výsledku kluci mohli spolu s diváky slavit zisk 
druhého letošního titulu. Zaslouženě. Přesto 
však děkujeme a smekáme před Hostivaří. Jako 
jediná nás letos v soutěži jednou dokázala 
porazit a i dnes výrazně přispěla ke kvalitě 
finálového zápasu", komentoval utkání trenér 
Petr Míka. 

 

 

 

 

 

Ženy - souboj o 3. místo 
Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 2:1 (0:1), vítězství na nájezdy 

Góly: Lhotáková, nájezdy Kožíšková, Daňsová, Bystřická a Duchková J. 

Hrály: Linková, Kožíšková, Bystřická, Daňsová, Duchková J., Tušlová, Lhotáková, Augustinová, 
Průchová, Bartoňová, Šrachtová, Brejchová, Dolívková, Rutová a Vyletová 

První čtvrtina zápasu vyzněla pro Rakovník. Dal gól, tlačil se na litickou polovinu a byl nebezpečnějším 
týmem. S postupujícím časem jeho hra uvadala a naopak stoupala energie té plzeňské. Bylo otázkou 
času, kdy tým pod vedením dua Hošek a Uhlíř vstřelí vyrovnávací gól. Ten přišel v druhé půli po 
kombinaci z trestného rohu. Nakonec přeci jen došlo na nájezdy. První zaváhání Dolívkové naštěstí 
nevrhlo stín na další hráčky, které se této nervy drásající situace nebály. Postupně se ukázala i 
nezlomnost litické brankářky Anny Linkové. Přes svůj mladý věk se vyrovnala s prvním nezdary a 
dokázala ty podstatné nájezdy soupeřek zastavit. Radost hráček z teprve druhé medaile v historii 



 
ženského pozemního hokeje v plzeňských Liticích byla obrovská. K tomu přidal komentář končící 
trenér Adam Uhlíř: "Poslední zápas sezóny, pro mě i poslední v trenérské kapitole, byl přesně takový, 
jaký měl být. Se šťastným koncem a předvedeným výkonem, který krásně podtrhl naše společně 
strávené roky. Nasazení, technická vyspělost, soudržnost, energie, všechno tam bylo. Holky, děkuji".  

 

Muži - finále 
Plzeň Litice - Slavia Praha 0:1 (0:0) 

Hráli: Červený, Bílek, Benda, Bystřický, Hes, Kondrát, Uhlíř, Levý, Šesták, Gerlický O., Nicklas, Bárta, 
Homolka, Batík, Augustinič a Svoboda V. 

Osmé finále v řadě v součtu halového a pozemního hokeje, do kterého hráči z plzeňských Litic 
nastupovali, ukazovalo vyrovnanost jejich výkonů v posledních pěti letech. Přesto, že jim to osmé 
nevyšlo, neznamená to, že by ustupovali ze svých pozic. Vítězství v základní části a tím i zajištění 
evropského poháru na jaře 2027 jsou toho důkazem. "Pro diváky asi nelíbivé utkání, z pohledu 
trenérského jsem dlouho podobné nezažil. Obrovské nasazení převyšovalo technický um, oba týmy se 
tím těžko dostávaly do šancí. Jedině trestné rohy mohly rozhodnout, ale ani u nich neměli střelci klid. 
Buď soupeřem, který vybíhal na hranici možností, trochu divočejším povrchem nebo tlakem 
okamžiku, těžko říci. Rozhodl neslaný, nemastný gól, což se někdy stává. Přitom to byla jedna z 
jednodušších situací, které jsme řešili. Utkání bylo tak vyrovnané, že si zasloužily vyhrát oba týmy 
nebo mělo dojít na nájezdy. Je to naše třetí prohrané finále v řadě, ale nic to neznamená. Držíme si 
výkonnost, letos měli na svých hokejkách důvěru hráči širšího kádru, protože zraněných bylo opravdu 
hodně. Jsem na kluky pyšný, jak tuto sezónu s dvěma evropskými poháry zvládli. Sice výsledkově to 



 
tolik nevyšlo, ale ostudu jsme nikde neudělali. Někteří mají jen v klubových zápasech v nohách 50 
zápasů. A kluci, co hrají za národní tým ještě dalších dvacet navíc. Což je na amatérské sportovce 
slušný zápřah, " hodnotil finále a sezónu trenér Tomáš Levý.  

Muži B v Kadani : Kadaň – Litice B 5:1 
Gól: Valenta Tomáš. 

Hráli: Bárta Marek (GK), Barcal Lukáš, Burda Matěj, Chodora Filip, Kačírek Filip, Kordík Jan, Koryťák Tomáš, 

Malát Adam, Nágr David, Nocar Lukáš (C), Reischig Antonín, Svoboda Matěj, Šesták Dominik, Špalek 

Antonín, Valenta Tomáš.                                                                                                         

V posledním utkání sezóny se muži Litic utkali s kadaňským týmem.  
Kadaň od první chvíle převzala iniciativu a nedala domácím šanci na útok.  

Litice B tak obsazují 4. místo. Kadaň bude hrát baráž o postup do Extraligy. 

 
Marek Bárta 

 

Semifinále dorostu: Litice – Hostivař 1:5 
Gól: David Míka 

Sestava: Hofman, Hurdzan Polanský, Svoboda, Kovařík, Reischig, Burda Míka Š., Veselý, Šesták, 
Kokoška, Bílek Houška, Kordík, Špalek, Polák, Kropáček, Míka D.                                            

První semifinálový duel dorostenecké soutěže jsme odehráli na domácím hřišti. Vzhledem k tomu, že 
se semifinále hraje na dva zápasy, tak stále není nic definitivně rozhodnuto. 

Do utkání jsme vstoupili velmi aktivně, od úvodních minut jsme určovali tempo hry a už ve 4. minutě 
jsme se ujali vedení. Přesto se nám nepodařilo dovést nadějný výsledek do konce prvního poločasu a 
to i přes řadu gólových příležitostí z naší strany. Na druhé straně však soupeř využil dvou rychlých 
průniků do kruhu a oba zakončil nekompromisně. Pro nás stále opakující se jedna a ta samá písnička. 

Přestože konečný výsledek nevypadá pro nás příznivě, myslíme si, že jsme si nezasloužili prohrát o 
čtyři branky. Chyběl nám kousek pověstného štěstíčka a zápas se mohl vyvíjet úplně jinak. 

Jestli šlo skutečně jen o štěstí, ukáže odvetné utkání příští týden. Jsme však připraveni naposledy 
zabojovat a udělat maximum pro postup do finále dorostenecké soutěže. 

Marek Skála 



 

Finálový turnaj v Praze 7.6. 
Finálové turnaje letošní sezóny přípravek se konaly v Praze. Ve skupině o vítězství hrály týmy Litic A a 
Litic B. Ve skupině o umístění v Hostivaři bojovaly Litice C. 

Po cestě vlakem se oba týmy na Slavii rozjížděly pomalu, ale po úvodních prohrách již sbírali v základní 
skupině samé výhry. 

Škoda posledního zápasu o 3. místo, kde litické áčko prohrálo s Hostivaří. V konkurenci 12 nejlepších 
týmů obsadily Litice A čtvrté a Litice B páté místo, Litice C v Hostivaři s bilancí 2 vítězství, 2 remíz a 2 
proher skončily na 4. místě. 

Litice A: Stelzer Pláničková, Kupková, Urbanová Liška, Urban, Špánek A. 

Litice B: Benedikt, Martincová, Hadravová, Klimtová, Hadrava, Lodr, Vondrák 

Litice C: Havriutin, Fairová, Remjel, Martanová, Šímová, Feifrlík, Pavlík, Bártík, 

Výsledky: 

Litice A – Slavia A                           1:2  (Urban) 

Litice A – Praga                               2:0 (Liška, Špánek) 

Litice A – Rakovník B                     2:1 (Kupková 2) 

Litice A – Kbely                               2:0 (Kupková, Špánek) 

Litice B – Rakovník A                     0:4 

Litice B – Hostivař                          3:5 (Lodr 2, Vondrák) 

Litice B – Bohemians                     2:0 (Hadrava 2) 

Litice B – Mnichovice                    2:1 (Vondrák, Hadravová) 

Litice B – Slavia B                           3:0 (Klimtová, Urban, Martincová) 

O 3. místo 

Litice A – Hostivař                          1:3 (Kupková) 

O 5. místo 



 
Litice B – Kbely                               4:3 (Lodr 2, Vondrák, Hadravová) 

Pořadí – Turnaj Slavia: 1.Slavia A, 2. Rakovník A, 3. Hostivař, 4. Litice A, 5. Litice 5, 

Pořadí – Turnaj Hostivař: 4. Litice C 

 Kroupa Luboš 

 

 

 


